



REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA  
**GRAD OROSLAVJE**

**GRADONAČELNIK**  
KLASA: 601-01/23-01/05  
URBROJ: 2140-4-1-23-2  
Oroslavje, 10.7.2023.

Na temelju prijedloga Upravnog vijeća Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje i članka 37. stavka 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22), gradonačelnik Grada Oroslavja, OIB: 86505626714 donosi

### **Odluku o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje**

#### **I.**

Razrješuje se Silvija Čičko, OIB: 59425341814, s dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje s danom 10.7.2023.

#### **II.**

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na oglasnoj ploči Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ.

### **Obrazloženje**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Cvrkutić Oroslavje je predalo prijedlog za razrješenje ravnateljice Dječjeg vrtića Cvrkutić Oroslavje, Silvije Čičko s dužnosti ravnateljice zbog postojanja sumnje u ravnateljичino kršenje zakonom, drugim propisima utvrđenih obaveza te nepravilnosti u radu.

Silvija Čičko je imenovana za ravnatelja Dječjeg vrtića Cvrkutić Oroslavje Odlukom o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Cvrkutić Oroslavje 19. veljače 2020. (KLASA: 021-06/01-17/02, URBROJ: 2113/04-01/01-20-21) s početkom mandata, u trajanju četiri godine, s danom 28. svibnja 2020. godine od strane Gradskog vijeća Grada Oroslavja.

Za vrijeme trajanja mandata ravnatelj može biti razriješen dužnosti. Ravnatelja dječjeg vrtića čiji je osnivač jedinica lokalne samoupravo razrješava izvršno tijelo osnivača na prijedlog upravnog vijeća dječjeg vrtića. Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22), članak 37. (NN 94/13, 57/22) stavak 4.

Osnivač je dužan razriješiti ravnatelja ako ne ispunjava zakonom i drugim propisima utvrđene obaveze, članku 44. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 151/22).

Upravno vijeće Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje poslalo je pisani Zahtjev za očitovanjem ravnateljice Dječjeg vrtića Cvrkutić Oroslavje, Silvije Čičko dana 19. svibnja 2023. godine zbog postojanja sumnje u ravnateljичino kršenje Zakonom, drugim propisima utvrđenih obaveza te nepravilnosti u radu.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje je utvrdilo da ravnateljica nije postupala sukladno propisima i općim aktima vrtića, odnosno da je postupila protivno njima te

smatra da je ravnateljica svojim nesavjesnim i nepravilnim radom prouzročila ustanovi veću štetu te zanemarivala i nesavjesno obavljala svoje dužnosti na način:

1. Ravnateljica je neovlašteno potpisala ugovor o distribuciji plina za Dječji vrtić CVRKUTIĆ Oroslavje, sa skupljim distributerom Zagorskim Metalcem, iako je imala na raspolaganju i drugog distributera sa povlaštenom cijenom jer je u tom razdoblju Vlada RH donijela mjere pomoći za ustanove.
2. Ravnateljica je odobrila isplaćivanje plaće pripravnika stručnog suradnika pedagoga i dadilje bez unaprijed definiranog koeficijenta složenosti posla aktima Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje. Također, odobrila je isplaćivanje plaće pripravnika stručnog suradnika pedagoga bez stručnog ispita po koeficijentu složenosti posla za radno mjesto stručnog suradnika pedagoga s položenim stručnim ispitom koji je, prema Uredbama o koeficijentima, viši i time financijski oštetila Dječji vrtić CVRKUTIĆ Oroslavje.
3. Ravnateljica je isplatila nagrade djelatnicima Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje bez pravnih akata koji bi regulirali kriterije i uvjete pod kojim se radniku isplaćuje nagrada te nije tražila prethodnu suglasnost Osnivača i Upravnog vijeća Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje o isplatama istih. Upravno je vijeće sasvim slučajno saznalo za te isplate kad je ravnateljica pod razno, na jednoj od sjednica Upravnog vijeća izjavila da je isplatila nagrade.
4. Ravnateljica je izvršila redovni upisa predškolskog programa, bez plaćanja, djece djelatnika odgojitelja Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje na temelju vlastite odluke čime je zloupotrijebila svoj položaj na mjestu ravnatelja Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje. Upis je izvršila u tajnosti, prešutnim dogovorom s djelatnicima bez suglasnosti Osnivača Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje i Upravnog vijeća Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ.
5. Ravnateljica ne surađuje i ne dostavlja tražene dokumente važne za rad Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje Upravnom vijeću istog.
6. Ravnateljica je u nekoliko navrata podizala gotovinu na bankomatima karticom u vlasništvu Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ. Na zahtjev Upravnog vijeća Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje nisu dostavljeni računi na što su podignuti novci utrošeni niti bilo kakve blagajničke isprave. Novac je podignut:
  - a. 2. siječnja 2023. godine na bankomatu u Zaboku u iznosu od 150,00 €
  - b. 30. siječnja 2023. na bankomatu u Oroslavju u iznosu od 260,00 €
  - c. 17. veljače 2023. na bankomatu u Oroslavju u iznosu od 130,00 €
  - d. 1. ožujka 2023. na bankomatu u Oroslavju u iznosu od 200,00 €.
7. Prema dobivenim bankovnim izvodima i računima utvrđeno je da je ravnateljica izvršila kupovinu materijala potrebnih za neposredni rad s polaznicima vrtićke i jasličke skupine iako za isti materijal ima sklopljen ugovor za nabavu istog.

Također, nejasno je kako je moguće da u razmaku od 3 tjedna u mjesecu veljači i početkom ožujka, kad nema pojačane košnje trave ili nema uopće košnje trave, a isto tako da u kosilicu ne ide gorivo eurodizel, kupuje karticom Dječjeg vrtića gorivo i to u količini 28,78 i 29 litara.
8. Ravnateljica je nepravilno popunjavala naloge za službena putovanja zbog čega se isti ne mogu provjeriti jer im nedostaje datum, vrijeme polaska, broj prijeđenih kilometara, odnosno dokazi o prijeđenim kilometrima, nedostaje izvješće iz kojeg bi bilo vidljivo koja je svrha putovanja, a isplaćena su sredstva za troškove putovanja.
9. Iako odgojitelji u svojoj zakonskoj obavezi imaju obavezu stručnog usavršavanja utvrđeno je da se većina sredstava (cca 90%) troši na službena putovanja i edukacije ravnateljice dok pojedini odgojitelji nisu imali mogućnost za iste.
10. Ravnateljica kod sklapanja usluga za potrebe vrtića nije provodila jednostavnu javnu nabavu (tri ponude) čime bi učinila financijsku uštedu vrtiću.

Ravnateljica se očitovala dana 25. svibnja 2023. godine pisanim putem. Upravno vijeće smatra da iz ravnateljinih odgovora proizlazi da nije postupala sukladno zakonu, odnosno da svojim očitovanjem nije opravdala odluke, postupke i zakonitost svog rada. Stoga ovo Upravno vijeće predlaže da se donese odluka o razrješenju ravnateljice Silvije Čičko s mjesta ravnateljice Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje.

Stoga je Upravno vijeće Ustanove Dječji vrtić CVRKUTIĆ Oroslavje na 43. sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje, održane 4. srpnja 2023. godine donijelo Prijedlog odluke o razrješenju Silvije Čičko s dužnosti ravnateljice ustanove Dječji vrtić CVRKUTIĆ Oroslavje.

Slijedom svega navedenog, gradonačelnik Grada Oroslavja donio je Odluku o razrješenju Silvije Čičko s mjesta ravnateljice Dječjeg vrtića CVRKUTIĆ Oroslavje.

**Uputa o pravnom lijeku:**

Protiv ove Odluke žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 6, 10020 Zagreb u roku 30 dana od dana dostave ove Odluke.

GRADONAČELNIK  
Viktor Šimunić

**DOSTAVITI:**

1. Silvija Čičko, Mokrice, Mokrice 185
2. Dječji vrtić CVRKUTIĆ Oroslavje
3. Pismohrana ovdje